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Протокол Общего собрания № 2 – 2023
Новосибирской областной общественной организации 
«Федерация танцевального спорта Новосибирской области»

(ФТС НСО)

Дата проведения: 07 июля 2023 г.

Место проведения: г. Новосибирск, ул. Титова, 9/1, ТСК «Эдельвейс»

Начало заседания: 12 час. 00 мин., окончание заседания: 15 час. 00 мин.

Форма голосования: очное голосование.
Присутствовали:

Действительные члены:

Андреев Л.В. (Кристалл); Басенкова О.С. (Эдельвейс); Голованов М.Д.(Зевс); Голубцов С.А. (Ballroom-Dance);  Голубцов С.А..  (Аксенов – Данс); Горн Н.С. (Вереск);  Калмыков Д.М. (Федерация брейк данса); Играшева И.В. (ТСК Аврора); Лапина Л.В. (Ладушки); Никульникова О.В. (Зодиак – Сибирь); Панин Р.В. (Триумф); Пастухов В.А. (Гранд); Пастухов В.А. (Эра); Попов Э.А. (Каприз); Пушкарев М.А. (Максимум); Скоропупова Н.Г. (Грация); Сарычева Н.Д. (Глория);  Томчук Ю.В. (Звезда); Хмелевский Д.В. (Дуэт); Чеков И.А. (Фаворит); Кашапов Э.И. (Крепкий орешек); Шемелин С.А. (Статус); Яровой А.К. (Europa Dance).
Кандидаты в члены ФТС НСО и приглашенные лица:

Вабищевич А.В. (Шарм); Иванова И.В. (Ладушки); Карпов Д.А.(Ника); Саврова Л.А (Крепкий орешек); Шевцова Н.Л. (Вереск); Шемелина Т.П. (Адамас).
Действительных членов 22 из 31, присутствует более половины действительных членов, собрание правомочно начать свою работу. 2/3 от числа присутствующих составляет 14 голосов.
1-й вопрос повестки дня: утверждение кандидатуры председательствующего, секретаря и счетной комиссии.
Решили: утвердить Председательствующим заседания Общего собрания ФТС НСО Котова И.В., секретарем заседания Общего собрания ФТС НСО Скоропупову Н.Г., членов счетной комиссии Голобцова С.А. и Пастухова В.А.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: утвердить повестку дня Общего собрания ФТС НСО.

Решили: утвердить повестку дня Общего собрания ФТС НСО.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: подведение итогов работы ФТС НСО за I полугодие 2023 года.

Заслушали Котова И.В.: в I полугодии были проведены три официальных мероприятия «Чемпионат и первенство Новосибирской области», «Кубок Новосибирской области», «Кубок Губернатора Новосибирской области». В рамках «Кубка Губернатора Новосибирской области» состоялся региональный этап Специальной Олимпиады по танцевальному спорту для лиц с интеллектуальными нарушениями.
Турниры прошли на высоком уровне.

Предложение: в связи с необходимостью подтверждения спортивных судейских категорий, согласовать с Аттестационной комиссией танцевального спорта ФТСАРР проведение дополнительного квалификационного зачёта на присвоение/подтверждение квалификационной категории спортивного судьи по виду спорта «танцевальный спорт» и присвоение квалификационных судейских категорий ФТСАРР по массовому спорту в сентябре – октябре 2023 года.
Решили: направить заявку в ЕАП ФТСАРР с целью согласования проведения дополнительного квалификационного зачёта на присвоение/подтверждение квалификационной категории спортивного судьи по виду спорта «танцевальный спорт» и присвоение квалификационных судейских категорий ФТСАРР по массовому спорту в сентябре – октябре 2023 года..

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.
3-й вопрос повестки дня: увеличение заработной платы главному бухгалтеру ФТС НСО.
Котов И.В.: в ходе проведения камерной налоговой проверкой Межрегиональной ИФНС России № 22 по Новосибирской области было выявлено, что заработная плата главного бухгалтера меньше МРОТ. Предлагаю повысить заработную плату главного бухгалтера на 2 600 рублей. Вследствие чего заработная плата бухгалтера составит 9 800,00 рублей. Так как главный бухгалтер занимает 0,5 ставки главного бухгалтера, заработная плата удовлетворяет все требования.

 Решили: повысить заработную плату главного бухгалтера на 2 600 рублей.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.
4-й вопрос повестки дня (Разное): положение о массовом танцевальном спорте.

Решили: По итогам состоявшихся обсуждений, дать поручение Президиуму ФТС НСО подготовить предложения:
1. Сумма оплаты судей на турнирах ФТС НСО;

2. Сумма заявочного взноса участников массового спорта на турнирах по массовому спорту ФТС НСО.

3. Внести предложения о технологии переходе на массовый спорт.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председатель Общего собрания   
                    И.В. Котов

Секретарь Общего собрания         
                    Н.Г.Скоропупова
